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Bemerkung: Im Viervierteltakt ist jeweils das erste
und dritte Viertel leicht zu betonen. Uhung‘ 11 ist die
Wiederholung der Ubung 10, die Téne sind lediglich

um eine Oktave nach oben verriickt worden. (Oktave =
8 Tine.) DerFingersatz bleibt der gleiche wie in Nr
10.
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Femerkung: Anstett des Zeichens 4/4 kann man Die folgende Ubung iibe man in der oberen und unte
auch das Zeichen C fiir den Viervierteltakt setzen. ren Oktave.
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Ubungen fiir die rechte Hand mit Achtel-Noten

Czerny
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Femerkung: Bei obenstehenden drei ﬁhungen ziihle mehr bereiten, lasse man das ,,und* zwischen den
man: 1 und 2 und 3 und 4 und. Dann trifft auf jede Zihlzeiten fortfallen und spiele die Fingeriibungen
Zahl und auf jedes yund“ eine Achtelnote. Wenn die | schneller. Daslangsame Uben bildet jedoch die Grund-
Ubungen im langsamen Tempo keine Schwierigkeiten lage.

46. Ubu ngs stiick Nach Czerny
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65. Der Jéger blidst ins Horn
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Neue Tonverbindungen
Alle bisherigen Ubungen bewegten sich melodisch gesehen entweder in der tiefen Oktave ﬁﬂ oder
A
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in der hohen Oktave. %:Eﬂ In den folgenden Ubungen wollen wir dazu iibergehen, beide Lagen zu ver
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mischen. Dabei beachte man besonders den Fingersatz,

ﬁhungen fir die rechte Hand
1 2 -
: s

¥

66.

".'

TURUSIKVERLAGE




